

CARGOS Y PERSONAL

UNIVERSIDADES CATALANAS

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CATALUÑA

Corrección de erratas en la Resolución 103_SAIp_PDI-2025-455/13, por la que se nombran los miembros de las comisiones de selección de los concursos de profesorado lector convocados por la Resolución 103_SAIp_PDI_2024-5504/143, de 28 de octubre

Antecedentes y fundamentos de derecho

De acuerdo con la resolución 103_SAIp_PDI-2025-455/13, por la cual se nombran los miembros de las comisiones de selección de los concursos convocados por Resolución 103_SAIp_PDI_2024-5504/143, de 28 de octubre, publicada en el DOGC de fecha 7 de febrero de 2025

Habiendo sido detectadas errores en la resolución 103_SAIp_PDI-2025-455/1 y de acuerdo con el previsto en el artículo 109.2 de la Ley 3/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas, se procede a hacer las oportunas rectificaciones que a continuación se detallan:

Referencia del concurso: LE-167-168-169-170/702

Donde dice: Francisco Javier García García

Ha de decir: Francisco José García García

Referencia del concurso: LE-240-241-242-243-244/739

Donde dice: Jordi Romeu Garbi

Ha de decir: Jordi Romeu Robert

Barcelona, 24 de febrero de 2025

Daniel Crespo

Rector

(25.056.056)